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ACTA NÚMERO CINCUENTA Y NUEVE de la Sesión extraordinaria, celebrada en la Sala de Sesiones de la Alcaldía Municipal de esta Ciudad, de las catorce horas  en adelante del día jueves siete de diciembre del año dos mil veintitrés. Convocada y presidida en los primeros acuerdo Municipales el Licdo. Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal, luego fue presidida por la Doctora Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal. El Infrascrito Secretario Municipal, hace constar: Que están presente los siguiente Miembros del Concejo: Licdo. Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal; Sra. Carla María Navarro Franco, Primera Regidora Propietaria; Sr. Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario; Señora Lesby Sugey Miranda Portillo, Tercera Regidora Propietaria; Doctora Yany Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria; Señor Jonathan Bryan Gómez Cruz, Quinto Regidor Propietario; Sr. Carlos Alberto Palma Fuentes, Sexto Regidor Propietario; Señora Susana Yamileth Hernández de Vásquez, Séptima Regidora Propietaria; Ingeniero Walter Arnoldo Ayala Rodríguez, Octavo Regidor Propietario; Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano, Decimo Regidor Propietario; Señor Bayron Eraldo Baltazar Martínez, Décimo Primer Regidor Propietario; Licenciado José Francisco Luna Vásquez, Primer Regidor Suplente en Ausencia por parte de los siguientes miembros del Concejo Municipal Plural: Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal; Señor Rafael Antonio Ardón Jule, Noveno Regidor Propietario Señor Osmín de Jesús Menjívar González, Décimo Segundo Regidor Propietario; Sr. José Mauricio López Rivas, Segundo Regidor Suplente; Sra. Stephanny Elizabeth Márquez Borjas, Tercera Regidora Suplente (por permiso personal); Sra. María del Carmen García, Cuarta Regidora Suplente (por permiso personal). Habiendo Quórum e iniciándose con la aprobación de la Agenda, y desarrollándose los demás numerales de la agenda del numeral uno al siete. Seguidamente se tomaron los siguientes Acuerdos Municipales: “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO UNO” El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y art. 91 del Código Municipal. Expuesto en el punto número uno de la agenda de esta sesión, el cual corresponde a Comprobación de Quórum. Por medio del cual estando ausente el Concejal Sr. Rafael Antonio Ardón Jule, Noveno Regidor Propietario, el licenciado Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal, sometió a consideración que sea suplido por el Licenciado José Francisco Luna Vásquez, Primer Regidor Suplente. Por lo tanto, este Pleno en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto, por MAYORÍA  DIEZ VOTOS a favor por parte de los siguientes miembros del Concejo Municipal, Licenciado Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal, Sra. Carla María Navarro Franco, Primera Regidora Propietaria, Señor Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario, Señora Lesby Sugey Miranda Portillo, Tercera Regidora Propietaria, Dra. Yany Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria, Señor Jonathan Bryan Gómez Cruz; Quinto Regidor Propietario, Sr. Susana Yamileth Hernández de Vásquez, Séptima Regidora Propietaria, Ingeniero Walter Arnoldo Ayala Rodríguez, Octavo Regidor Propietario, Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano, Decimo Regidor Propietario y Sr. Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona, Décimo Primer Regidor Propietario y CUATRO AUSENCIAS por parte de los siguientes concejales:, y Doctora Jennifer Esmeralda Juárez García; Alcaldesa Municipal, Sr. Carlos Alberto Palma Fuentes; Sexto Regidor Propietario, Sr. Rafael Antonio Ardón Jule, Noveno Regidor Propietario y Sr. Osmín de Jesús Menjívar González; Décimo Segundo Regidor Propietario. ACUERDA: Que SUPLA VOTACIÓN el Licenciado José Francisco Luna Vásquez, Primer Regidor Suplente, por el Sr. Rafael Antonio Ardón Jule, Noveno Regidor Propietario.-CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO DOS” El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y art. 91 del Código Municipal. Expuesto en el punto número dos de la agenda de esta sesión, el cual corresponde a Comprobación de Agenda. Por medio del cual se da lectura a la agenda número CINCUENTA Y NUEVE Sesión extraordinaria de Concejo Municipal de la Ciudad de Apopa, Departamento de San Salvador, a las catorce horas en adelante del día jueves siete de diciembre del año dos mil veintitrés, con siete numerales .Por lo tanto, este Pleno en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto, por MAYORÍA ONCE VOTOS a favor por parte de los siguientes miembros del Concejo Municipal, Licenciado Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal, Sra. Carla María Navarro Franco, Primera Regidora Propietaria, Señor Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario, Señora Lesby Sugey Miranda Portillo, Tercera Regidora Propietaria, Dra. Yany Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria, Señor Jonathan Bryan Gómez Cruz; Quinto Regidor Propietario, Sr. Carlos Alberto Palma Fuentes; Sexto Regidor Propietario, Sr. Susana Yamileth Hernández de Vásquez, Séptima Regidora Propietaria, Ingeniero Walter Arnoldo Ayala Rodríguez, Octavo Regidor Propietario, supliendo votación el Licenciado José Francisco Luna Vásquez, Primer Regidor Suplente, por el Sr. Rafael Antonio Ardón Jule, Noveno Regidor Propietario, Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano, Decimo Regidor Propietario y  TRES AUSENCIAS por parte de los siguientes concejales: Doctora Jennifer Esmeralda Juárez García; Alcaldesa Municipal, Sr. Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona, Décimo Primer Regidor Propietario y Sr. Osmín de Jesús Menjívar González, Décimo Segundo Regidor Propietario. ACUERDA: Aprobar la agenda número CINCUENTA Y NUEVE Sesión extraordinaria de Concejo Municipal de la Ciudad de Apopa, Departamento de San Salvador, a las catorce horas en adelante del día jueves siete de diciembre del año dos mil veintitrés, CON SIETE NUMERALES.-CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO TRES”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y 91) del Código Municipal. Expuesto en el punto número seis de la agenda de esta sesión el cual corresponde a Participación del XXXXX/ Jefe de la Unidad de Compras Públicas, por medio del cual presenta informe de evaluación de ofertas y recomendación de adquisición de tarjetas de regalo Gift Card para empleados de la municipalidad; el cual se detalla según el siguiente cuadro:  
	
	INFORME DE EVALUACIÓN DE OFERTAS Y RECOMENDACIÓN




	[image: ]ALCALDIA MUNICIPALDE APOPA

	UNIDAD DE COMPRAS PÚBLICAS

	COMPARACIÓN DE PRECIOS No. CDP 29/2023 

	ADQUISICIÓN DE TARJETAS DE REGALO GIFT CARD PARA EMPLEADOS DE LA MUNICIPALIDAD

	Fecha de publicación del proceso en COMPRASAL: 20 de octubre de 2023
	
	
	
	

	Fecha y horario para la recepción de las ofertas: 24 de noviembre de 2023 hasta las 3:30 P.M.
	
	
	
	

	Ofertas presentadas en tiempo: CALLEJA, S.A. DE C.V. Y OPERADORA DEL SUR, S.A. DE C.V.
	
	
	
	

	Ofertas presentadas fuera de tiempo: NINGUNA
	
	
	
	

	Fuente de financiamiento: Fondos Propios 
	
	
	
	

	EVALUACIÓN DE LAS OFERTAS HABILITADAS PARA PARTICIPAR EN EL PROCESO


	ITEM
	U.M.
	DESCRIPCIÓN DEL SUMINISTRO
	CANT.
	CRITERIO DE EVALUACIÓN DE OFERTAS
	CALLEJA, S.A. DE C.V.
	CUMPLE   SI/NO
	OPERADORA DEL SUR, S.A. DE C.V.
	CUMPLE   SI/NO

	
	
	
	
	
	MARCA OFERTADA
	P.U.
	TOTAL
	
	MARCA OFERTADA
	P.U.
	TOTAL
	

	1
	UNIDAD
	ADQUISICIÓN DE TARJETAS DE REGALO POR UN MONTO DE $75.00 C/U
	656
	CUMPLE SI/NO
	N/A
	$75.00
	$49,200.00
	SI
	N/A
	$75.00
	$49,200.00
	SI

	TOTAL OFERTADO
	$49,200.00
	 
	 DESCUENTO 5% 
	$2,460.00
	$46,740.00
	 

	TOTAL ADJUDICADO
	 
	 
	$46,740.00
	 

	CONDICIONES
	VALIDEZ DE LA OFERTA 
	30 DÍAS
	30 DÍAS

	
	FORMA DE PAGO
	Contado / transferencia de fondos cuenta corriente de CALLEJA, S.A. DE C.V., No. 500-615085-6
	Contado / transferencia de fondos cuenta A/F OPERADORA DEL SUR, S.A. DE C.V., Banco de America Central ,cuenta corriente No. 20078167-2 

	
	PLAZO DE ENTREGA
	5 días hábiles de recibir la ODC
	3 días hábiles despues de confirmado el pago

	OFERENTE ADJUDICADO 
	 
	OPERADORA DEL SUR, S.A. DE C.V.



RECOMENDACIÓN DE LOS EVALUADORES TÉCNICOS DE OFERTAS: Con relación al presente proceso de Comparación de Precios, en la fecha establecida para la recepción de las ofertas, se recibieron dos ofertas por parte de los oferentes: CALLEJA, S.A. DE C.V. Y OPERADORA DEL SUR, S.A. DE C.V.;  en ese sentido, se verificó que los oferentes no se encontraran en el registro de inhabilitados e incapacitados de COMPRASAL, determinando que ninguno de los ofertantes se encuentra en dichos registros, luego se verificó que los oferentes se encontraran debidamente inscritos en el Registro Único de Proveedores de El Salvador (RUPES) verificando que han completado la información ahí requerida en un 100%. 
Después de obtener la autorización de la máxima autoridad para analizar dos ofertas, de conformidad a la actualización 1 al Lineamiento para el Método de Comparación de Precios, los Evaluadores Técnicos, procedieron a efectuar el análisis y evaluación de las ofertas presentadas por los participantes legalmente habilitados para ofertar, por lo que considerando que cumplieron con las condiciones requeridas para el presente proceso, que el precio se encuentra dentro del estimado de la compra, y es la oferta más ventajosa para la institución, RECOMIENDAN: ADJUDICAR el proceso de Comparación de Precios No. CDP 29/2023  denominado ADQUISICIÓN DE TARJETAS DE REGALO GIFT CARD PARA EMPLEADOS DE LA MUNICIPALIDAD, a la sociedad OPERADORA DEL SUR, S.A. DE C.V., por un monto total de USD $46,740.00 IVA incluido.

	CRITERIOS DE LA SELECCIÓN:
	MENOR PRECIO
	 
	x
	CALIDAD
	 
	
	
	
	


    

Elaboró: Lic. Cristian Omar Mira Acevedo                                                                                                                                                                      Evalúo: Tec. Ruth Evelin Anzora  
      Jefe de Unidad de Compras Públicas                                                                                                                                                                       Jefa del Dep. de Recursos Humanos

Por tanto el Honorable Concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto, por MAYORÍA de doce votos a favor por parte de los siguientes miembros del Concejo: 1. Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal, 2. Licdo. Sergio Noel Monroy Martínez; Síndico Municipal, 3. Carla María Navarro Franco; Primera Regidora Propietaria, 4. Sr. Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario, 5. Sra. Lesby Sugey Miranda Portillo, Tercera Regidora Propietaria, 6. Dra. Yany Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria, 7. Jonathan Bryan Gómez Cruz; Quinto Regidor Propietario, 8. Carlos Alberto Palma Fuentes; Sexto Regidor Propietario, 9. Susana Yamileth Hernández Cardoza; Séptima Regidora Propietaria, 10. Ing. Walter Arnoldo Ayala Rodríguez, Octavo Regidor Propietario, 11. Asume votación el Lic. José Francisco Luna Vásquez, Primero Regidor Suplente por ausencia del Sr. Rafael Antonio Ardon Jule, Noveno Regidor Propietario, 12. Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano, Décimo Regidor Propietario y dos ausencias por parte de los siguientes miembros del Concejo: 1. Sr. Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona, Décimo Primer Regidor Propietario y 2. Sr. Osmin de Jesús Menjívar González; Décimo Segundo Regidor Propietario. ACUERDA: Primero: ADJUDICAR el proceso de Comparación de Precios No. CDP 29/2023  denominado ADQUISICIÓN DE TARJETAS DE REGALO GIFT CARD PARA EMPLEADOS DE LA MUNICIPALIDAD, a la sociedad OPERADORA DEL SUR, S.A. DE C.V., por un monto total de USD $46,740.00 IVA incluido. Segundo: Autorizar al Tesorero Municipal para que erogue la cantidad de: CUARENTA Y SEIS MIL SETECIENTOS CUARENTA DÓLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTEAMERICA ($46,740.00) de la Cuenta Corriente Numero 480005924 MUNICIPALIDAD DE APOPA, RECURSOS PROPIOS, Banco Hipotecario de El Salvador, S.A., y emita cheque a nombre del proveedor según el cuadro antes detallado. Fondos con aplicación al específico y expresión presupuestaria vigente, que se comprobara como lo establece el art. 78 del Código Municipal.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO CUATRO”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y del Código Municipal. Expuesto en el punto número tres de la agenda de esta sesión el cual corresponde a Participación de la Señora Alcaldesa Municipal, por medio de la cual expone memorándum de fecha 28/11/2023, dirigido a la Dra. Jennifer Esmeralda Juárez Gracia, Alcaldesa Municipal, suscrito por el XXXXXXX, Apoderado General Judicial, en donde le informan que el día 23/11/2023, recibió correo electrónico de la Sra. Alejandra Membreño, Coordinadora de Construcción QPSD, Programa IMAGINA, por medio del cual le adjunta los Convenios de Colaboración entre la Municipalidad y Glasswing (Fundación Crisálida), para revisión; por lo cual solicitan la autorización para realizar la respectiva revisión de los convenios denominados: Convenio de Colaboración Municipalidad de Apopa y la Fundación Crisálida, el primero para el parque de la Colonia Valle Verde 4 y el segundo para el Parque del Rinoceronte y Centro de Alcance, ubicada en colonia Tikales. Por tanto el Honorable Concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto, por MAYORÍA de once votos a favor por parte de los siguientes miembros del Concejo: 1. Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal, 2. Licdo. Sergio Noel Monroy Martínez; Síndico Municipal, 3. Carla María Navarro Franco; Primera Regidora Propietaria, 4. Sra. Lesby Sugey Miranda Portillo, Tercera Regidora Propietaria, 5. Dra. Yany Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria, 6. Jonathan Bryan Gómez Cruz; Quinto Regidor Propietario, 7. Carlos Alberto Palma Fuentes; Sexto Regidor Propietario, 8. Susana Yamileth Hernández Cardoza; Séptima Regidora Propietaria, 9. Ing. Walter Arnoldo Ayala Rodríguez, Octavo Regidor Propietario, 10. Asume votación el Lic. José Francisco Luna Vásquez, Primero Regidor Suplente por ausencia del Sr. Rafael Antonio Ardon Jule, Noveno Regidor Propietario, 11. Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano, Décimo Regidor Propietario, una abstención por parte del 1. Sr. Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario y dos ausencias por parte de los siguientes miembros del Concejo: 1. Sr. Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona, Décimo Primer Regidor Propietario y 2. Sr. Osmin de Jesús Menjívar González; Décimo Segundo Regidor Propietario. ACUERDA: Primero: AUTORÍCESE al Apoderado General Judicial, para que realice las acciones necesarias, con el objeto de revisar y analizar los Convenios de Colaboración Municipalidad de Apopa y la Fundación Crisálida, el primero para el parque de la Colonia Valle Verde 4 y el segundo para el Parque del Rinoceronte y Centro de Alcance, ubicada en colonia Tikales. Segundo: AUTORÍCESE a la Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal, para que de conformidad al Art. 47 del Código Municipal y previa revisión por parte del Apoderado General Judicial, firme los Convenios de Colaboración Municipalidad de Apopa y la Fundación Crisálida, el primero para el parque de la Colonia Valle Verde 4 y el segundo para el Parque del Rinoceronte y Centro de Alcance, ubicada en colonia Tikales.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO CINCO”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad a los Arts., 203, 204 y 235  de la Constitución de la República, Art. 30 numeral 4, 14, Art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número cinco de la Agenda de esta Sesión, que consiste en la Aprobación de Ordenanza Transitoria de Exención de Intereses y Multas por Mora en Impuestos y Tasas  Municipales y Multas por Traspaso e Inscripción de Inmuebles del Municipio de Apopa No Realizados en el Plazo Establecido. Este Concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto, por MAYORÍA DE ONCE VOTOS A FAVOR de los Concejales: 1. Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García. Alcaldesa Municipal. 2. Licdo. Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal. 3. Carla María Navarro Franco, Primera Regidora Propietaria. 4. Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario. 5. Dra. Yany Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria. 6. Jonathan Bryan Gómez Cruz, Quinto Regidor Propietario.7. Carlos Alberto Palma Fuentes, Sexto Regidor Propietario. 8. Susana Yamileth Hernández de Vásquez, Séptima Regidora Propietaria. 9. Ing. Walter Arnoldo Ayala Rodríguez, Octavo Regidor Propietario. 10. Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano, Decimo Regidor Propietario. 11. Licdo. José Francisco Luna Vásquez, Primer Regidor Suplente, suple voto por el señor Rafael Antonio Ardon Jule, Noveno Regidor Propietario. TRES AUSENCIAS al momento de esta votación de la señora Lesby Sugey Miranda Portillo, Tercera Regidora Propietaria. Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona, Décimo Primer Regidor Propietario y Osmin de Jesús Menjivar González, Décimo Segundo Regidor Propietario. ACUERDA: DELEGAR al Apoderado General Juridicial y al Gerente Financiero Tributario de esta Municipalidad, para que elaboren la propuesta de la Ordenanza Transitoria de Exención de Intereses y Multas por Mora en Impuestos y Tasas Municipales y Multas por Traspaso e Inscripción de Inmuebles del Municipio de Apopa No Realizados en el Plazo Establecido y sea presentada en la próxima reunión de Concejo Municipal. CERTIFIQUESE Y COMUNIQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO SEIS” El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y art. 91 del Código Municipal. Expuesto en el punto número siete de la agenda de esta sesión, el cual consiste en, Análisis de la Ratificación del nombramiento del Apoderado General Judicial. CONSIDERANDO, lo establecido en el Acuerdo Municipal número once de Acta número cuarenta y uno, de fecha 13/09/23, por medio del cual en el numeral segundo se aprobó  NOMBRAR como APODERADO GENERAL Y JUDICIAL de la municipalidad a XXXXXXX (Abogado y Notario), por un periodo de prueba de tres meses a partir de la notificación de este acuerdo Municipal, quien devengará el salario establecido en el Presupuesto Municipal Vigente. Por lo tanto, este Pleno en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto, por MAYORÍA  OCHO votos a favor por parte de los siguientes miembros del Concejo Municipal, Licenciado Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal, Sra. Carla María Navarro Franco, Primera Regidora Propietaria, Dra. Yany Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria, Señor Jonathan Bryan Gómez Cruz; Quinto Regidor Propietario, Sr. Carlos Alberto Palma Fuentes; Sexto Regidor Propietario, Sr. Susana Yamileth Hernández de Vásquez, Séptima Regidora Propietaria, Ingeniero Walter Arnoldo Ayala Rodríguez, Octavo Regidor Propietario, Sr. Rafael Antonio Ardón Jule, Noveno Regidor Propietario y DOS VOTOS SALVADOS, por parte de los siguientes concejales: Doctora Jennifer Esmeralda Juárez García; Alcaldesa Municipal; (No razonando su voto) y Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano, Decimo Regidor Propietario. Manifestando literalmente lo siguiente: “Punto No. 7. Voto en contra de la ratificación XXXXX como Apoderado General Judicial, por considerar que su experiencia no es la adecuada para una administración Municipal, mucho menos como la Alcaldía de Apopa”; UNA ABSTENCIÓN por parte del  Concejal  Señor Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario y TRES AUSENCIAS al momento de esta sesión por parte de los siguientes concejales: Señora Lesby Sugey Miranda Portillo, Tercera Regidora Propietaria, Sr. Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona, Décimo Primer Regidor Propietario y Sr. Osmín de Jesús Menjívar González; Décimo Segundo Regidor Propietario. ACUERDA: RATIFICAR como APODERADO GENERAL Y JUDICIAL de la municipalidad al LICENCIADO XXXXX.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- HAGO CONSTAR QUE: I. Se incorpora a la sesión la Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal y II. Que por medio del punto número ocho de la agenda de esta Sesión, el cual fue incluido por medio de acuerdo municipal número dos de esta sesión, el cual corresponde a Escrito recibido en Secretaria el 06/12/2023, suscrito por el Lic. Josué Emilio Aranda Meléndez, Miembro PEO; Lic. Cristian Omar Mira Acevedo, Miembro PEO; Arq.  Douglas Rodolfo Guardado, Miembro PEO; Lic. Emerson Alcides Acevedo Pérez Delgado, Delegado para realizar Procesos; y Lic. Roberto Carlos Munguía Perdomo Miembro PEO;  en relación al Acuerdo Municipal Número Seis del Acta Numero Cincuenta y Siete de fecha veinticuatro de noviembre de dos mil veintitrés, suscrito por el señor Damián Cristóbal Serrano Ortiz, en su calidad de Segundo Regidor Propietario y Secretario Municipal Ad Honorem; en el que manifiestan que según estado de cuenta bancario emitido por el Tesorero Municipal con fecha seis de diciembre del año dos mil veintitrés el saldo de la c cuenta FODES libre disponibilidad, es de un monto que equivale a quinientos diez mil doscientos noventa punto veinte dólares de los Estados Unidos de América, Este daño no alcanza a cubrir dicha erogación que se menciona en el acuerdo municipal número seis del acta número cincuenta y siete de fecha veinticuatro de noviembre de dos mil veintitrés por un monto de un millón doscientos mil trescientos ochenta y cinco punto setenta y nueve obteniendo un déficit entre el saldo disponible en la cuenta y la erogación que se quiere realizar.- Y no habiendo más que hacer constar se cierra la sesión a las quince horas con treinta minutos del día siete de diciembre del año dos mil veintitrés.


Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García                                                                                               
              Alcaldesa Municipal                                                                                                                                                                       
                                                                                                  Lic. Sergio Noel Monroy Martínez
                                                                                                           Síndico Municipal (presente) 
                
 Primera Regidora Propietaria                                            Sr. Damián Cristóbal Serrano
Sra. Carla María Navarro Franco Ortiz                              Segundo Regidor Propietario                                                   


Sra. Lesby Sugey Miranda Portillo, 
  Tercera Regidora Propietaria                                                    Dra. Yany Xiomara Fuentes Rivas  
	                                                                  Cuarta Regidora Propietaria 
	

Sr. Jonathan Bryan Gómez Cruz 
   Quinto Regidor Propietario                                                        Sr. Carlos Alberto Palma Fuentes                      
	                                                                    Sexto Regidor Propietario 


Sra. Susana Yamileth Hernández de Vásquez 
        Séptima Regidora Propietario                                         Ing. Walter Arnoldo Ayala Rodríguez           
	                                                                           Octavo Regidor Propietario 


Sr. Rafael Antonio Ardón Jule 
  Noveno Regidor Propietario                                              Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano         
                                                                                                        Décimo Regidor Propietario                                                 


Sr. Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona 
      Décimo Primer Regidor Propietario                            Sr. Osmín de Jesús Menjívar González  
	                                                       Décimo Segundo Regidor Propietario                                                  



Licdo. José Francisco Luna Vásquez                                   Sr. José Mauricio López Rivas
       Primer Regidor Suplente                                                  Segundo Regidor Suplente                                               
                                                                                                  




 
  Sra. Stephanny Elizabeth Márquez Borjas 
   Tercera Regidora Suplente (permiso personal)                                          
                                                                                     Sra. María del Carmen García,
                                                                                     Cuarta Regidora Suplente (permiso personal)




Lic. Nelson Estrada Hernández
Secretario Municipal
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